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PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare de indata a Consiliului local al Comunei Zapodeni, 

județul Vaslui 

            

Încheiat astăzi, 27 februarie 2026 în şedinţa extraordinară  de indata a Consiliului  local 

al Comunei Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce are loc la ora 9.00,  online, pe platforma de 

watsap si care a fost convocată  prin Dispoziția primarului comunei Zăpodeni nr. 

49/26.02.2026. 

Secretarul general  al comunei, face prezenta si constată că sunt prezenți la ședința 11 

consilieri locali.Domnii consilieri locali Toma Ioan și Ungureanu Ion sunt absenți. 

 Constatând că sunt întrunite condițiile prevăzute de articolul 137, alin. 1 din Codul 

administrativ, domnul președinte declară ședința deschisă și prezintă documentul de convocare 

a consilierilor locali precum și proiectul ordinii de zi:  

 

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 26.02.2026; 

2. Proiect de hotărâre nr. 1 3 / 26 .0 2 . 20 26 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiții„Reabilitare și modernizare drumuri în comuna Zăpodeni, județul 

Vaslui”aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local, ca urmare a majorării cotei TVA de la  19% LA 21%;   

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, 

activități social-culturale, culte 

  

                 Nefiind  alte obiecţiuni  cu privire la ordinea de zi, se supune la vot aceasta 

fiind aprobata, cu votul celor 11 consilieri prezenti. 

 

 Se trece la primul punct de pe ordinea de zi - 1. Aprobarea procesului verbal al 

sedintei ordinare din data de 26.02.2026. 

În conformitate cu prevederile  art. 138, alin.1 și alin.15 din OUG 57/2019 se supune spre 

aprobarea consilierilor, conținutul procesului verbal al ședintei ordinare din data de 

26.02.2026.  



Nefiind alte obiecţiuni  cu privire la conținutul procesului verbal al ședintei din 

26.02.2026, se supune la vot acesta fiind aprobat in unanimitate, cu votul celor 11 consilieri 

prezenti. 

Se trece la punctul 2 al  ordinii de zi – proiect de hotărâre  nr.1 3 /2 6 . 02 . 2 02 6  

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții„Reabilitare și modernizare drumuri în comuna 

Zăpodeni, județul Vaslui”aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 

„Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 

la bugetul local, ca urmare a majorării cotei TVA de la  19% LA 21%. 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și 

de disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism și al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, 

muncă și protecție socială, protecție copii, activități social-culturale, culte. 

Domnul presedinte supune proiectul de hotarâre discuțiilor, proiect discutat si in cadrul 

comisiilor și care vizeaza modificarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare drumuri în comuna Zăpodeni, județul 

Vaslui” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” ca 

urmare a modificării cotelor TVA de la 19% la 21%  . 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot Proiectul de nr.1 3 / 26 .0 2 . 20 26 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri în comuna 

Zăpodeni, județul Vaslui”aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 

„Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 

la bugetul local, ca urmare a majorării cotei TVA de la  19% LA 21%,   care  a fost 

adoptat,  voturile fiind exprimate astfel: 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, 

adoptându-se Hotărârea nr.12/2026. 

 

Nemaifiind alte discutii  președintele de sedinta declară lucrările ședintei încheiate la ora 9.10. 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal astăzi  27.02.2026. 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Claudiu-Nicolae NIȚICĂ                        Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                                     Felicia Mihaela Trofin 

 

 

 

 


